

08 марта: Скиатлон

Женщины, юниорки, девушки: 5 км. + 5 км.

Мужчины, юниоры, юноши: 10 км. + 10 км.

09 марта: Эстафета

Женщины, юниорки, девушки – 4 чел. x 5 км.

Мужчины, юниоры, юноши – 4 чел. x 7.5 км.

Порядок старта участников на каждой дисциплине определяется посредством жеребьевки в соответствии с правилами соревнований по лыжным гонкам.

6. Определение победителей и награждение

Чемпион, призеры и остальные участники определяются по занятым местам. Участники, занявшие призовые места (1,2,3) в личных видах программы и в эстафете, награждаются памятными кубками, медалями и дипломами соответствующих степеней ФЛГИБ.

Командный зачёт среди муниципальных образований подводится по сумме очков, набранных спортсменами в видах программы чемпионата Республики Татарстан. Победитель определяется по наибольшей сумме очков. В индивидуальном виде программы в зачёт идут 5 лучших мужских результата (мужчины, юниоры, юноши) и 5 лучших женских результата (женщины, юниорки, девушки). В эстафете от команды можно выставить несколько команд, но в зачёт идут 2 лучших результата (одна мужская и одна женская команды).

В командном зачёте победители и призёры награждаются отдельно среди городов и сельских районов кубками и дипломами соответствующих степеней ФЛГИБ.

7. Финансирование

Расходы по проведению соревнований: оплата судейства, командирование судей, награждение, аренда спортивных сооружений, аренда оборудования электронного хронометража, медицинское обслуживание за счет Федерации лыжных гонок и биатлона Республики Татарстан.

Расходы по проезду, питанию, стартовому взносу (**по 100 рублей с участника на каждую дистанцию, в эстафетах 4x100 рублей** (100 рублей с каждого участника эстафеты), размещению участников соревнований за счет командирующих организаций.

8. Безопасность участников соревнований и зрителей

Главный судья обязан осуществить прием спортсооружения на предмет готовности проведения соревнований, начинать соревнования только при наличии дежурного врача (дежурной бригады медицинских работников). Проведение соревнований разрешается на спортсооружениях, принятых в эксплуатацию комиссией и при наличии акта технического обследования и готовности.

Собственники (пользователи) объектов спорта обеспечивают общественный порядок и общественную безопасность (обязательно наличие системы видеонаблюдения и технического оборудования в соответствии с правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований для организации пропускного и внутри объектового режима).

9. Заявки

Предварительные заявки со списочным составом участников необходимо подать до 16.00 часов 06 марта 2018 года.

E-mail: zayavki.flgibr@mail.ru - для подачи заявок федерации ЛГИБ

Официальные заявки, заверенные врачом и руководителем органа исполнительной власти в области физической культуры и спорта, оригиналы страховок от несчастных случаев, документ, подтверждающий личность подаются в комиссию по допуску к соревнованиям в день приезда 07 марта 2018 года не позднее 16.00 часов. Заявки, поданные позже могут быть приняты только с разрешения ЖЮРИ до начала жеребьевки. После жеребьевки поздние заявки не принимаются.

Данное положение является официальным вызовом на соревнование.

Собитов А.С. [подпись]